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RABAT DO 

70%
ROZGRZEWKA
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AGERBY STÓŁ + KOKKEDAL KRZESŁO
Stół: Lity dąb i hartowane szkło. Ś119 x W75 cm. Krzesło: Tkanina aksamitna i stal.

Rabat 
45%

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 1199,- (Rabat 45%)

Cena regularna: 1199,- (Rabat 45%)

650650..--
STÓŁ

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 349,- (Rabat 57%)

Cena regularna: 349,- (Rabat 57%)

Rabat 
57%

150150..--
KRZESŁO

SZAFKA SKALS 200,-

WITRYNA 
SKALS 325,-

LINTRUP STÓŁ + BISTRUP KRZESŁO
Stół: Okleina. S80 x D140 x W76 cm. Krzesło: Tkanina i stal.

Rabat 
45%

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 229,- (Rabat 45%)

Cena regularna: 229,- (Rabat 45%)

125125..--
KRZESŁO

Rabat 
24%

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 599,- (Rabat 24%)

Cena regularna: 599,- (Rabat 24%)

450450..--
STÓŁ

MARKSKEL STÓŁ + ADSLEV KRZESŁO
Stół: Lite drewno i okleina. Z 1 blatem dodatkowym, który można przechowywać 
pod stołem. S90 x D150/193 x W75 cm. Krzesło: Tkanina aksamitna i lite drewno.

Rabat 
33%

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 1499,- (Rabat 33%)

Cena regularna: 1499,- (Rabat 33%)

10001000..--
STÓŁ

Rabat 
60%

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 549,- (Rabat 60%)

Cena regularna: 549,- (Rabat 60%)

215215..--
KRZESŁO

WITRYNA VIRUM
Stal i hartowane szkło.  
S80 x W150 x G35 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką:  

1199,- (Rabat 41%)
Cena regularna:  

1199,- (Rabat 41%)

Rabat 
41%

700700..--

KREDENS LINTRUP
Okleina. S199 x W83 x G41 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 1299,- (Rabat 38%)

Cena regularna: 1299,- (Rabat 38%)

Rabat 
38%

800800..--

KRZESŁO DO JADALNI HVIDOVRE
Tkanina, sklejka dębowa i stal. 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 549,- (Rabat 50%)

Cena regularna: 549,- (Rabat 50%)

Rabat 
50%

270270..--

Kupując produkty z certyfikatem FSC®, 
pomagasz dbać o lasy na świecie. 
Stale zwiększamy udział drewna 
certyfikowanego FSC w naszym 

asortymencie. Naszym celem jest, aby 
do końca 2024 roku wszystkie nasze 

produkty i opakowania z drewna, 
kartonu i papieru posiadały certyfikat 

FSC. Szukaj produktów z etykietą  
FSC w sklepach i online.

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

RABAT DO 60%
NA WYBRANE MEBLE

WITRYNA KIRKEBY
Okleina, MDF i hartowane szkło.  
S110 x W185 x G43 cm* 1 SZT.

Rabat 
33%

10001000..--
Najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką:  
1499,- (Rabat 33%)

Cena regularna:  
1499,- (Rabat 33%)

S361068

3600646

3601027

3600977

S361122 3620259 S369063 3600514

3600202 3670274

3670339

3670482
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STOLIK NYBO
Okleina i stal. Ś40 x W40 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 79,95 (Rabat 56%)

Cena regularna: 79,95 (Rabat 56%)

Rabat 
56%

3535..--

STOLIK NYBO
Okleina i stal. Ś55 x W45 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 119,- (Rabat 57%)

Cena regularna: 119,- (Rabat 57%)

Rabat 
57%

5050..--

FOTEL UDSBJERG
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką.  
Nogi z litego dębu. S66 x W84 x G68 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 599,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 599,- (Rabat 60%)

Rabat 
60%

225225..--
STOLIK KAWOWY LEJRE
Lity dąb i MDF. S48 x D85 x W40 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 279,- (Rabat 50%)

Cena regularna: 279,- (Rabat 50%)

Rabat 
50%

135135..--
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RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

RABAT DO 60%
NA WYBRANE MEBLE

KANAPA GISTRUP
2-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny pluszowej. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi z litego drewna. S137 x W78 x G76 cm* 1 SZT.

KREDENS HALMBY
Lite drewno i okleina. Drzwi z funkcją  
push-open. S148 x W85 x G40 cm* 1 SZT.

900900..--
KANAPA

Rabat 
39%

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1499,- (Rabat 39%)
Cena regularna: 1499,- (Rabat 39%)

Rabat 
28%

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1599,- (Rabat 28%)
Cena regularna: 1599,- (Rabat 28%)

11501150..--
KREDENS

LUSTRO REJSBY 110,-

3690289 3690290

36903513690305

3690284

3670141

3670123
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RABAT DO 60%
NA WYBRANE MEBLE

KRZESŁO GAMINGOWE AGGESTRUP
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. Z regulacją wysokości i 
bezstopniową regulacją przechyłu. S62 x W108-118 x G66 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 749,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 749,- (Rabat 60%)

Rabat 
60%

295295..--
BIURKO ABBETVED
Okleina i stal. S48 x D120 x W76 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 549,- (Rabat 50%)
Cena regularna: 549,- (Rabat 50%)

Rabat 
50%

270270..--

KRZESŁO BIUROWE SKODSBORG
Tkanina. Podstawa ze stali. Z regulacją wysokości i bezstopniową 
regulacją przechyłu. S66 x W113-123 x G68 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 549,- (Rabat 59%)

Cena regularna: 549,- (Rabat 59%)

Rabat 
59%

225225..--

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

1) BIURKO TRAPPEDAL  
Okleina i stal. S48 x D95 x W76 cm  
2) REGAŁ TRAPPEDAL  
Okleina i stal. S70 x W109 x G30 cm  
3) REGAŁ TRAPPEDAL  
Okleina i stal. S70 x W178 x G30 cm

1)

Rabat 
50%

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 399,- (Rabat 50%)

Cena regularna: 399,- (Rabat 50%)

195195..--
2)

Rabat 
39%

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 329,- (Rabat 39%)

Cena regularna: 329,- (Rabat 39%)

200200..--
3)

Rabat 
36%

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 469,- (Rabat 36%)

Cena regularna: 469,- (Rabat 36%)

300300..--

3690329

3600446

3690247

3601264

3601268

3601269
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Gwarancja 
najniższej ceny
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RABAT DO 60%
NA WYBRANE MEBLE

KRZESŁO BIUROWE TAMDRUP
Skóra ekologiczna. Siedzisko wyściełane redukującą napięcię pianką termoelastyczną. 
Regulacja wysokości i funkcja bezstopniowego odchylania. S80 x W117-127 x G68 cm 1 SZT.

Rabat 
60%

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1099,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 1099,- (Rabat 60%)

425425..--

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

3601257
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BAREK ELLERUP
Stal. S45 x W70 x G31 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 269,- (Rabat 50%)

Cena regularna: 269,- (Rabat 50%)

Rabat 
50%

130130..--

STOJAK NA UBRANIA CIRKELHUSE
Lita sosna i MDF.  
S40 x W174 x G40 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 249,- (Rabat 39%)

Cena regularna: 249,- (Rabat 39%)

Rabat 
39%

150150..--

ŁAWKA VANDSTED
Bambus i tkanina. S90 x W45 x G34 cm 1 SZT.

Rabat 
60%

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 229,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 229,- (Rabat 60%)

9090..--
PUFA OREBO
Tkanina pluszowa.  
S84 x W40 x G45 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 469,- (Rabat 50%)

Cena regularna: 469,- (Rabat 50%)

Rabat 
50%

230230..--

1) KONSOLA VIRUM Stal. S80 x W81 x G26 cm*  
2) LUSTRO SANDAGER Okleina. 3 sztuki. Ś45/55/70 x G3/3/3 cm  
3) STOJAK NA DONICZKĘ SPODSBJERG Okleina. Ś35 x W60 cm

1)

Rabat 
50%

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 279,- (Rabat 50%)

Cena regularna: 279,- (Rabat 50%)

135135..--

2)

Rabat 
27%

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 275,- (Rabat 27%)

Cena regularna: 349,- (Rabat 42%)

200200..--

3)

275275..--
ZAWSZE NISKA CENA

LUSTRO MARIBO
Wysoki połysk.  
S72 x W162 x G3 cm 1 SZT.

LUSTRO DIANALUND
Lite drewno.  
S78 x W180 x G4 cm 1 SZT.

Rabat 
60%

195195..--
Najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką: 499,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 499,- (Rabat 60%)

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 599,- (Rabat 49%)

Cena regularna: 599,- (Rabat 49%)

Rabat 
49 %

300300..--

TOALETKA MALLING
Lita sosna i MDF.  
S80 x W130 x G40 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 899,- (Rabat 49%)

Cena regularna: 899,- (Rabat 49%)

Rabat 
49%

450450..--

RABAT DO 60%
NA WYBRANE MEBLE

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

3670149 3670074

36902753611162

3650200

3651003

3670155

36013503601348

3690169
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RABAT DO 60%
NA WYBRANE MEBLE

RAMA ŁÓŻKA VEDDE
Okleina. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych i 
piankowych 140x200 cm. Bez spodu żebrowego. Bez materaca. 
S150 x D207 x W101 cm* 1 SZT.

PRODUKT
POLSKI

Rabat 
45%

Najniższa cena z 30 dni
 przed obniżką: 1099,- (Rabat 45%)

Cena regularna: 1099,- (Rabat 45%)

600600..--
RAMA ŁÓŻKA

SZAFA VEDDE
Okleina. Wyposażenie szafy: 6 półek i 2 drążki 
do zawieszania. S167 x W197 x G53 cm* 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 1600,- (Rabat 9%)

Cena regularna: 2199,- (Rabat 34%)

Rabat 
9%

14501450..--
SZAFA

KOMODA VEDDE* 575,-

STOLIK NOCNY SNESLEV
Okleina i stal. Ś35 x W65 cm 1 SZT.

Rabat 
60%

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 329,- (Rabat 60%)

Cena regularna: 329,- (Rabat 60%)

130130..--

STOLIK NOCNY HEMDRUP
Okleina i stal.  
S40 x W55 x G38 cm 1 SZT.

Rabat 
39%

200200..--
Najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką: 329,- (Rabat 39%)
Cena regularna: 329,- (Rabat 39%)

SZAFA BILLUND
Okleina. Wyposażenie szafy: 4 półki i 1 drążek do zawieszania.  
S119 x W193 x G51 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1099,- (Rabat 31%)
Cena regularna: 1099,- (Rabat 31%)

Rabat 
31%

750750..--
MATERAC DMUCHANY BREDENG
PCV z miękką welurową powierzchnią. Z wbudowaną pompką elektryczną  
i poduszką. Z torbą do przechowywania. S95 x D198 x W46 cm 1 SZT.

S156 x D203 x W46 cm 250,-

200200..--
ZAWSZE NISKA CENA
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RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

3601057

3601087

3601076

3690406 3670017

36300424705710
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MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S60
Dwustronny luksusowy materac o wysokości 24 cm z dwoma poziomami twardości i sprężynami kieszonkowymi 266 / m² 
podzielonymi na 7 stref komfortu. Wyściełany pianką termoelastyczną i pianką poliuretanową warstwą z włókna kokosowego. 
Pokrowiec do prania z SensICE po jednej stronie, który ma natychmiastowe działanie łagodzące i chłodzące.
Pasek wentylacyjny wzdłuż boku pomaga poprawić przepływ powietrza w materacu 80x200 cm* 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT
POLSKI

90x200 cm 1100,-
120x200 cm* 1600,-
140x200 cm* 1800,-
160x200 cm* 1900,-
180x200 cm* 2200,-

Rabat 
60%

950950..--
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 2499,- (Rabat 60%)

Cena regularna: 2499,- (Rabat 60%)

MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S25
Luksusowy materac dwustronny o dwóch poziomach twardości z minisprężynami kieszeniowymi 278/m²  
i 7 strefami komfortu. Gęsto pikowane poszycie nadające się do prania. Wysokość 22 cm, 80x200 cm* 1 SZT.

90x200 cm 950,-
140x200 cm 1500,-
160x200 cm 1700,-
180x200 cm* 1900,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Rabat 
57%

850850..--
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1999,- (Rabat 57%)

Cena regularna: 1999,- (Rabat 57%)

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S55
Wysokiej jakości odwracalny materac o wysokości 19 cm ze sprężynami kieszeniowymi 266/m²,
podzielony na 7 stref komfortu. Wyściełany wentylującą włókniną kokosową i pianką poliuretanową. 
Elastyczne poszycie z lekkim pikowaniem i zmiękczającą wiskozą wykonaną z bambusa. 80x200 cm* 1 SZT.

Rabat 
57%

600600..--
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1399,- (Rabat 57%)

Cena regularna: 1399,- (Rabat 57%)

90x200 cm 650,-
100x200 cm* 850,-
120x200 cm* 1050,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT
POLSKI

140x200 cm* 1100,-
160x200 cm* 1200,-
180x200 cm* 1300,-

GWARANCJA 
DO 25 LAT NA 

MATERACE 
JYSK

Aby uzyskać więcej informacji 
na temat przedłużonej 

gwarancji, zapytaj w sklepie lub 
wejdź na JYSK.pl.

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

100 NOCY  
Z MATERACEM 

GOLD
Wypróbuj nowy materac GOLD 

przez 100 nocy, a jeśli nie 
będziesz w 100% zadowolony, 
możesz go wymienić na inny.

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

3356323

3343523

3341123
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             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT
POLSKI

90x200 cm* 750,-
120x200 cm* 1100,-
140x200 cm 1200,-
160x200 cm 1300,-
180x200 cm* 1500,-

MATERAC PIANKOWY GOLD F40
Luksusowy materac o gr.19 cm z 7 strefami komfortu zapewniającymi 
ergonomiczne podparcie. Rdzeń o gr.2 cm z włókna kokosowego,
12 cm pianki poliuretanowej oraz 5 cm redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej, która dokładnie dopasowuje się do kształtu ciała. 
Nadające się do prania poszycie. 80x200 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 2199,- (Rabat 70%)
Cena regularna: 2199,- (Rabat 70%)

Rabat 
70%

650650..--

RABAT 70%
NA WYBRANE MATERACE
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RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

3356123
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MATA OCHRONNA PLUS T45
Pikowana mata ochronna nadająca się do prania.  
Poszycie z chłodzącym polietylenem z jednej strony. 80x200 cm* 1 SZT.

Rabat 
65%

115115..--
Najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką: 329,- (Rabat 65%)
Cena regularna: 329,- (Rabat 65%)

TOPMATERAC GOLD T40
Luksusowy topmaterac o grubości 4,5 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. 
Nadające się do prania poszycie ze zmiękczającą wiskozą bambusową.
Dzięki topmateracowi poprawisz komfort spania na łóżku lub kanapie. 80x200 cm* 1 SZT.

Rabat 
60%

250250..--
Najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką: 649,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 649,- (Rabat 60%)

90x200 cm 275,-
120x200 cm 425,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

140x200 cm* 450,-
160x200 cm* 500,-

90x200 cm 125,-
140x200 cm 190,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

160x200 cm 230,-
180x200 cm 250,-

MATERAC PIANKOWY PLUS F100
Wysokiej jakości materac o wysokości 16 cm z 7 strefami komfortu i rdzeniem z 4 cm pianki 
termoelastycznej i 12 cm pianki poliuretanowej. Poszycie nadające się do prania. 80x200 cm 1 SZT.

Rabat 
20%

475475..--
Najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką: 600,- (Rabat 20%)
Cena regularna: 1199,- (Rabat 60%)

90x200 cm 525,-
120x200 cm* 800,-
140x200 cm* 850,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

160x200 cm* 950,-
180x200 cm* 1050,-

MATERAC PIANKOWY GOLD F85
Luksusowy materac o gr.22 cm z rdzeniem z 2,5 cm elastycznej pianki Comfort+, 15,5 cm pianki poliuretanowej 
i 4 cm redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR z wchłaniającym wilgoć węglem drzewnym.
Nadające się do prania poszycie z właściwościami antyroztoczowymi. 80x200 cm* 1 SZT.

90x200 cm* 1000,-
140x200 cm* 1600,-
160x200 cm* 1800,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Rabat 
60%

900900..--
Najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką: 2299,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 2299,- (Rabat 60%)

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

3436923

3426023

3269823

3378823
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RABAT DO 60%
NA WYBRANE PODUSZKI WELLPUR

PODUSZKA ERGONOMICZNA KVINA
Ergonomiczna poduszka z wsadem z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. 
Poszycie 100% poliester, nadaje się do prania w 60°C. 30x50x10/7 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
60%

7575..--
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 199,- (Rabat 60%)

Cena regularna: 199,- (Rabat 60%)

PODUSZKA PODRÓŻNA FOSSAN
Wsad z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR nasyconej 
wchłaniającym wilgoć węglem drzewnym z bambusa.
Poszycie 100% poliester, nadaje się do prania w 60°C. 24x42x12 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
60%

37375050
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 99,- (Rabat 60%)

Cena regularna: 99,- (Rabat 60%)

PODUSZKA POD KARK STRANDA
Wsad z pianki termoelastycznej AIR 
nasyconej wchłaniającym wilgoć 
węglem drzewnym z bambusa. 
30x33x9 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA MIĘDZY KOLANA  
OMMANE
Wsad z pianki termoelastycznej z 
wchłaniającym wilgoć węglem drzewnym  
z bambusa. 15x25x20 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
18%

4545..--
Najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką: 55,- (Rabat 18%)
Cena regularna:  

89,95 (Rabat 49%)

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
8%

5555..--
Najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką: 60,- (Rabat 8%)
Cena regularna:  

129,- (Rabat 57%)

Rabat 
49%

3535..--
Najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką: 69,95 (Rabat 49%)
Cena regularna:  

69,95 (Rabat 49%)

PODUSZKA LĘDŹWIOWA RYGGE
Wsad z pianki termoelastycznej 
nasyconej wchłaniającym wilgoć 
węglem drzewnym z bambusa. 
34x36x12 cm 1 SZT.
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RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

PODUSZKA 
ERGONOMICZNA KYRKJA
Wsad z pianki termoelastycznej 
AIR z wchłaniającym wilgoć węglem 
drzewnym. 40x60x11/9 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 135,- (Rabat 7%)

Cena regularna: 
299,- (Rabat 58%)

Rabat 
7%

125125..--

4241700

4238501

4238101 4238801

4239401 4240100
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RABAT DO 60% NA WYBRANE KOŁDRY

KOŁDRA TRONFJELLET
Wsad z silikonowanego włókna poliestrowego przypomina puch, 1100 g. Wsad jest bardzo 
sprężysty i posiada dobre właściwości izolujące. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego batystu. 
Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT.

155x200 cm 175,-
200x220 cm 275,-
Poduszka
70x80 cm 95,-
50x70 cm 60,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 369,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 369,- (Rabat 60%)

Rabat 
60%

145.145.--
RABAT DO 70% NA WYBRANE PODUSZKI

PODUSZKA SOLA
Lekki wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, 900 g. 
Poszycie w 100% z mikrowłókna poliestrowego.
Pikowane włóknem rurkowym. Pranie 95°C. 70x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 89,95 (Rabat 44%)

Cena regularna: 89,95 (Rabat 44%)

Rabat 
44%

50.50.--
PODUSZKA ULVIK
Lekki wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, 900 g.
Miękkie poszycie w 100% z mikrowłókna poliestrowego.
Pikowane włóknem rurkowym. Pranie w 60°C. 70x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 139,- (Rabat 60%)

Cena regularna: 139,- (Rabat 60%)

Rabat 
60%

55.55.--

PODUSZKA SVALIA
Wsad z silikonowanego włókna poliestrowego, przypominającego 
naturalny puch, 1200 g. Poszycie w 100% z żakardowej bawełny. 
Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 349,- (Rabat 70%)

Cena regularna: 349,- (Rabat 70%)

Rabat 
70%

100.100.--
PODUSZKA Z PUCHU KACZEGO BEITO
Wsad z 50% białego puchu kaczego/50% pierza kaczego w komorach 
zewnętrznych i 85% białego pierza kaczego/15% białego puchu 
kaczego w komorze wewnętrznej, o wadze 1350 g. 70x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 275,- (Rabat 27%)

Cena regularna: 549,- (Rabat 63%)

Rabat 
27%

200.200.--

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

4130150

4330101

4216501 4334601

4329301 4300001
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RABAT DO 60% 
NA WYBRANE KOŁDRY

KOŁDRA Z „BARANKIEM” BAGN
Lekki i miękki wsad z silikonowanego włókna rurkowego, 810 g.  
100% poliestrowe poszycie. Poszycie wykonane jest z miękkiej tkaniny z „barankiem”. 
Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT.

155x200 cm 75,-
200x220 cm 125,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 169,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 169,- (Rabat 60%)

Rabat 
60%

65.65.--

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

4126650
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RABAT DO 60% NA WYBRANE KOMPLETY POŚCIELI

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ GERD
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ VIOLA
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI Z KORY ALICIA
100% bawełniana kora. 140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI Z FLANELI ERIKA
100% bawełniana flanela. 140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 129,- (Rabat 45%)

Cena regularna: 129,- (Rabat 45%)

Rabat 
45%

70.70.--

Rabat 
45%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 129,- (Rabat 45%)

Cena regularna: 129,- (Rabat 45%)

70.70.--

Rabat 
49%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 139,- (Rabat 49%)

Cena regularna: 139,- (Rabat 49%)

70.70.--

Rabat 
49%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 139,- (Rabat 49%)

Cena regularna: 139,- (Rabat 49%)

70.70.--

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ STELLA
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 139,- (Rabat 49%)

Cena regularna: 139,- (Rabat 49%)

Rabat 
49%

7070..--

KOMPLET POŚCIELI ELMA
100% prana bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Rabat 
52%

8080..--
Najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką: 169,- (Rabat 52%)
Cena regularna: 169,- (Rabat 52%)

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ INGEBORG
100% bawełniana satyna. Gęstość splotu: 300. Nie prasować. 140x200 cm

160x200 cm + 2x70x80 cm 115,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 165,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Rabat 
60%

9090..--
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 229,- (Rabat 60%)

Cena regularna: 229,- (Rabat 60%)

18315701829070

7346070 7386670

7364570

7356970

7339770



15

RABAT DO 55%
NA WYBRANE SZLAFROKI

SZLAFROK TIBRO
100% bawełna 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 149,- (Rabat 55%)
Cena regularna: 149,- (Rabat 55%)

Rabat 
55%

65.65.--

RABAT DO 55%
NA WYBRANE PRZEŚCIERADŁA

PRZEŚCIERADŁO VANJA
65% bawełna/35% lyocell. 150x250 cm 1 SZT.

240x260 cm 80,-
             976-14601             

DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 89,95 (Rabat 55%)

Cena regularna: 89,95 (Rabat 55%)

Rabat 
55%

40.40.--

KAPCIE SELJA
rozmiar 35-41 1 para

45.45.--
ZAWSZE NISKA CENA

SZLAFROK SIMRIS
100% mikrowłókno poliestrowe 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
49%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 99,- (Rabat 49%)

Cena regularna: 99,- (Rabat 49%)

50.50.--

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ JETTE
100% bawełna. Wysokiej jakości prześcieradło 
z gumką na materac sprężynowy lub 
piankowy. 90x200x35 cm 1 SZT.

160x200x35 cm 90,-
180x200x35 cm 100,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Rabat 
49%

5050..--
Najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką: 99,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 99,- (Rabat 49%)

2811000

1624001

1624007

1624044

1624063

2904600

2813500

1629101

1629136

1629142
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RĘCZNIK STIDSVIG
100% bawełna, żakardowa. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 
500 g/m². 50x100 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 44,95 (Rabat 60%)

Cena regularna: 44,95 (Rabat 60%)

Rabat 
60%

17175050

RĘCZNIK
100% bawełna welurowa. 
320 g/m². 70x140 cm 1 SZT. 60.60.--

ZAWSZE NISKA CENA

LOL SURPRISE

ZASŁONA PRYSZNICOWA
150x200 cm 1 SZT.

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

SUNDBY

45.45.--
ZAWSZE NISKA CENA

KARUNGI BRUNNA HAMMAR

RABAT DO 60%
NA WYBRANE AKCESORIA ŁAZIENKOWE

STOJAK NA SZCZOTECZKI 
DO ZĘBÓW EDSVALLA
Ś7 x W11 cm

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 24,95 (Rabat 60%)

Cena regularna: 24,95 (Rabat 60%)

Rabat 
60%

995050

DOZOWNIK MYDŁA GESUNDA
Ś7 x W16 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 34,95 (Rabat 60%)

Cena regularna: 34,95 (Rabat 60%)

Rabat 
60%

13135050

DOZOWNIK MYDŁA ROTEBERG
Szkło i ABS. Ś8 x W14 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 29,95 (Rabat 49%)

Cena regularna: 29,95 (Rabat 49%)

Rabat 
49%

15.15.--

RABAT DO 60%
NA WYBRANE MATY ŁAZIENKOWE

MATA ŁAZIENKOWA ROSVIK
100% poliester. Antypoślizgowy spód. 
50x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 49,95 (Rabat 49%)

Cena regularna: 49,95 (Rabat 49%)

Rabat 
49%

25.25.--

MATA ŁAZIENKOWA MARIEBERG
100% bambus. 50x80 cm 1 SZT.

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 129,- (Rabat 60%)

Cena regularna: 129,- (Rabat 60%)

Rabat 
60%

50.50.--

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

ŚWINKA PEPPA PSI PATROL

2108101

2346500

2775100 2775000 2755300 2742900

2764805

2769100 2778042

7210707

2509801

2341400 2341500
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RABAT DO 50%
NA WYBRANE KOSZE

KOSZ GORM
S27 x D32 x W20 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 59,95 (Rabat 50%)

Cena regularna: 59,95 (Rabat 50%)

Rabat 
50%

28285050

POJEMNIK DO PRZECHOWYWANIA FRITLEV
Ś29 x W15 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 64,95 (Rabat 49%)

Cena regularna: 64,95 (Rabat 49%)

Rabat 
49%

32325050

KOSZ ABEL
S39 x D25 x W29 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 69,95 (Rabat 49%)

Cena regularna: 69,95 (Rabat 49%)

Rabat 
49%

35.35.--

KOSZ AMUND
S20 x D30 x W10 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 49,95 (Rabat 24%)

Cena regularna: 49,95 (Rabat 24%)

Rabat 
24%

37375050

KOSZ ELI
S37 x D37 x W32 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 119,- (Rabat 49%)

Cena regularna: 119,- (Rabat 49%)

Rabat 
49%

60.60.--

KOSZ EGGERT
Ś35 x W30 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 109,- (Rabat 30%)

Cena regularna: 109,- (Rabat 30%)

Rabat 
30%

75.75.--

KOSZ MILAS
1) S16 x D25 x W10 cm
2) S25 x D34 x W15 cm

1)

8.8.--
ZAWSZE NISKA CENA

2)

15.15.--
ZAWSZE NISKA CENA

WAZON ROY
Ś13 x W20 cm 1 SZT.

17175050
ZAWSZE NISKA CENA

WAZON ROY
Ś16 x W30 cm 1 SZT.

32325050
ZAWSZE NISKA CENA

SERWETKI PAPIEROWE LERSSON
20 szt./opak.

445050

ZESTAW
ZAWSZE NISKA CENA

KWIAT SZTUCZNY KRISTOFFER
W80 cm 1 SZT.

885050
ZAWSZE NISKA CENA

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

2742900

4911650 4910001 4911305

4910005 4911792 3821601

4911657

4911659

4912144 4912365

4900918 4912264



18

RABAT DO 50%
NA WYBRANE LAMPY

LAMPA WISZĄCA SIGVARD
Ś35 x W26 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 159,- (Rabat 50%)
Cena regularna: 159,- (Rabat 50%)

Rabat 
50%

75.75.--

1) RAMKA NA ZDJĘCIA TORD S50 x W70 cm
2) RAMKA NA ZDJĘCIA TORD S21 x W30 cm
3) RAMKA NA ZDJĘCIA TORD S13 x W18 cm
4) RAMKA NA ZDJĘCIA TORD S40 x W50 cm
5) RAMKA NA ZDJĘCIA TORD S30 x W40 cm

1)

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 

89,95 (Rabat 55%)
Cena regularna: 

89,95 (Rabat 55%)

Rabat 
55%

40.40.--
Rabat 
57%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 

34,95 (Rabat 57%)
Cena regularna: 

34,95 (Rabat 57%)

15.15.--

2)

Rabat 
55%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 

24,95 (Rabat 55%)
Cena regularna: 

24,95 (Rabat 55%)

11.11.--
3)

Rabat 
57%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 

64,95 (Rabat 57%)
Cena regularna: 

64,95 (Rabat 57%)

27275050
4)

Rabat 
55%

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 

44,95 (Rabat 55%)
Cena regularna: 

44,95 (Rabat 55%)

20.20.--

5)

LAMPA STOŁOWA MARKUS
Ś25 x W35 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 129,- (Rabat 41%)

Cena regularna: 129,- (Rabat 41%)

Rabat 
41%

75.75.--

LAMPA STOŁOWA EDMUND
Ś25 x W35 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 149,- (Rabat 36%)

Cena regularna: 149,- (Rabat 36%)

Rabat 
36%

95.95.--

NAWILŻACZ HANNES
Z oświetleniem LED i kablem USB. 
Bez olejków. Ś11 x W16 cm 1 SZT.

75.75.--
ZAWSZE NISKA CENA

RZUTNIK GWIAZD KARLO
Zdalnie sterowane oświetlenie LED. 
Różne ustawienia koloru, jasności i 
prędkości. Ś12 x W12 cm 1 SZT.

90.90.--
ZAWSZE NISKA CENA

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

KUBEK ALF
Ś9 x W9 cm 1 SZT. 13135050

ZAWSZE NISKA CENA

TALERZ ALF
Ś21 cm 1 SZT. 17175050

ZAWSZE NISKA CENA

4912492

4912244

4912241

4912240

4912243

4912242

4912186

4912258

4912051 4912230

4912159 4912443
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RABAT 60%
NA WYBRANE SKRZATY ŚWIĄTECZNE

SKRZAT ŚWIĄTECZNY HERMOD
S22 x D14 x W53 cm 1 SZT.

SKRZAT ŚWIĄTECZNY MUMIN
S14 x D9 x W28 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 

24,95 (Rabat 39%)
Cena regularna: 

24,95 (Rabat 39%)

Rabat 
39%

15.15.--

SKRZAT ŚWIĄTECZNY LARVIKIT
S13 x D20 x W41 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 

26,95 (Rabat 44%)
Cena regularna: 

26,95 (Rabat 44%)

Rabat 
44%

15.15.--

SKRZAT ŚWIĄTECZNY NAT
S33 x D22 x W60-114 cm 1 SZT.

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

Rabat 
60%

37375050
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 99,- (Rabat 60%)

Cena regularna: 99,- (Rabat 60%)

Rabat 
60%

12125050
Najniższa cena z 30 dni

 przed obniżką: 
32,95 (Rabat 60%)

Cena regularna: 
32,95 (Rabat 60%)

6102700 6112201 6112251

6112134
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RABAT DO 50%
NA WYBRANE DRZEWKA PODŚWIETLANE

DRZEWKO LED SKAPOLIT
Do użytku na zewnątrz. 400 LED.
Ciepłe białe światło.
Z wyłącznikiem czasowym.
W200 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 289,- (Rabat 50%)

Cena regularna: 289,- (Rabat 50%)

Rabat 
50%

140140..-- DRZEWKO LED ALBIT
Do użytku na zewnątrz. 400 LED.
Ciepłe białe światło.
Z wyłącznikiem czasowym.
W200 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 299,- (Rabat 49%)

Cena regularna: 299,- (Rabat 49%)

Rabat 
49%

150150..--

LAMPKI CHOINKOWE LED SNOTRA
Do użytku na zewnątrz. 240 LED. 
Ciepłe białe światło. Z wyłącznikiem 
czasowym. 4,7 m lampki + 5 m kabel

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 89,95 (Rabat 38%)

Cena regularna: 89,95 (Rabat 38%)

Rabat 
38%

5555..--

RENIFER I SANIE PAVO
Do użytku na zewnątrz. 288 LED. 
S22 x D170 x W63 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 269,- (Rabat 49%)

Cena regularna: 269,- (Rabat 49%)

Rabat 
49%

135135..--

SERWETKI PAPIEROWE AKVAMARIN
S33 x D33 cm 20 szt./opak.

445050

ZESTAW

ZAWSZE NISKA CENA

SKRZAT ŚWIĄTECZNY BROKK
S8 x D11 x W20 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 24,95 (Rabat 60%)

Cena regularna: 24,95 (Rabat 60%)

Rabat 
60%

995050

SKRZAT ŚWIĄTECZNY ODIN
S12 x D17 x W56 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 29,95 (Rabat 50%)

Cena regularna: 29,95 (Rabat 50%)

Rabat 
50%

1414..--
WIANEK SPESSARTIN
Do użytku na zewnątrz. 960 LED. 
Ciepłe białe światło. Z wyłącznikiem 
czasowym. Ś36 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 199,- (Rabat 32%)

Cena regularna: 199,- (Rabat 32%)

Rabat 
32%

135135..--

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

LAMPKI CHOINKOWE LED SNOTRA
Do użytku na zewnątrz. 300 LED.  
Ciepłe białe światło. Z wyłącznikiem 
czasowym. 14,95 m lampki + 5 m kabel

Rabat 
33%

Najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką: 89,95 (Rabat 33%)

Cena regularna: 89,95 (Rabat 33%)

6060..--

6112026 6112036

6125201 6112131

6095200 7205183 6086200 6112185

6126101
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RABAT DO 65%
NA WYBRANE KOCE

KOC Z POLARU GULSKOLM
220x240 cm 1 SZT.

Rabat 
65%

4545..--
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 129,- (Rabat 65%)

Cena regularna: 129,- (Rabat 65%)

RABAT DO 49%
NA WYBRANE DYWANY

DYWAN KILDEURT
65x120 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 109,- (Rabat 49%)

Cena regularna: 109,- (Rabat 49%)

Rabat 
49%

5555..--

DYWAN TRETORN
70x140 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 119,- (Rabat 49%)

Cena regularna: 119,- (Rabat 49%)

Rabat 
49%

6060..--

DYWAN BIRK
140x200 cm, 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 499,- (Rabat 49%)

Cena regularna: 499,- (Rabat 49%)

Rabat 
49%

250250..--

PODUSZKA - SIEDZISKO TAKS
Ś34 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 13,50 (Rabat 14%)

Cena regularna: 29,95 (Rabat 61%)

Rabat 
14%

11115050

KOC Z POLARU BONDEROSE
130x170 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 69,95 (Rabat 49%)

Cena regularna: 69,95 (Rabat 49%)

Rabat 
49%

3535..--

NARZUTA MYGGBLOM
220x240 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 150,- (Rabat 16%)

Cena regularna: 199,- (Rabat 37%)

Rabat 
16%

125125..--

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ SPARRIS
40x40 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

1515..--
ZAWSZE NISKA CENA

4541308

6510200 6511174

5884000

6831043

4538644 4606800

6873805
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RABAT DO 55%
NA WYBRANE NARZUTY

NARZUTA DUNHAMMER
220x240 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 229,- (Rabat 56%)
Cena regularna: 229,- (Rabat 56%)

Rabat 
55%

100100..--
RABAT DO 60%

NA WYBRANE PODUSZKI OZDOBNE

PODUSZKA OZDOBNA TEMPELTRE
45x45 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 64,95 (Rabat 60%)

Cena regularna: 64,95 (Rabat 60%)

Rabat 
60%

2525..--

PODUSZKA OZDOBNA MARSFIOL
45x45 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 44,95 (Rabat 41%)

Cena regularna: 44,95 (Rabat 41%)

Rabat 
41%

26265050

PODUSZKA OZDOBNA GRAVMYRT
60x40 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 69,95 (Rabat 57%)

Cena regularna: 69,95 (Rabat 57%)

Rabat 
57%

3030..--

PODUSZKA OZDOBNA BERGMYNTE
60x40 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 69,95 (Rabat 42%)

Cena regularna: 69,95 (Rabat 42%)

Rabat 
42%

4040..--

SZTUCZNA SKÓRA OWCZA TAKS
60x90 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Rabat 
55%

47475050
Najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką: 109,- (Rabat 55%)
Cena regularna: 109,- (Rabat 55%)

KOC Z POLARU DRAGEHODE
140x200 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

2525..--
ZAWSZE NISKA CENA

PIKOWANY KOC SOMMEREIK
130x170 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

4545..--
ZAWSZE NISKA CENA

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

4614521

6859436 6840402

6873744 68598396508042

4544408 4539936
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RABAT DO 70%
NA WYBRANE ZASŁONY I FIRANY

ZASŁONA 
SZNURKOWA YXLAN
Poliester. Z kanalikiem. 
1 x S90 x D245 cm

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 

36,95 (Rabat 32%)
Cena regularna: 

36,95 (Rabat 32%)

Rabat 
32%

2525..--

FIRANA BOLMEN
Poliester. Z kanalikiem 
i ukrytymi pętelkami. 
1 x S140 x D300 cm

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 

79,95 (Rabat 62%)
Cena regularna: 

79,95 (Rabat 62%)

Rabat 
62%

3030..--

ZASŁONA ANTEN
Poliester. 
Z dziurkami i upinką. 
1 x S140 x D300 cm

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 

139,- (Rabat 70%)
Cena regularna: 

139,- (Rabat 70%)

Rabat 
70%

4040..--

ZASŁONA AGA
Poliester/len. Z kanalikiem 
i ukrytymi pętelkami. 
1 x S140 x D300 cm

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 

109,- (Rabat 44%)
Cena regularna: 

109,- (Rabat 44%)

Rabat 
44%

6060..--

ZASŁONA 
ZACIEMNIAJĄCA ALDRA
Poliester. Z kanalikiem 
i taśmą. 1 x S140 x D300 cm

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 

199,- (Rabat 69%)
Cena regularna: 

199,- (Rabat 69%)

Rabat 
69%

6060..--

ZASŁONA RUSKEN
Poliester. 
Z kanalikiem i taśmą. 
1 x S140 x D300 cm

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 

119,- (Rabat 53%)
Cena regularna: 

119,- (Rabat 53%)

Rabat 
53%

5555..--

RABAT DO 55%
NA WYBRANE ROLETY

ROLETA SENJA
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym. 
Można przyciąć na szerokość. S45 x W170 cm 1 SZT.

60x170 cm 27,50
80x170 cm 37,50
90x210 cm 50,-
100x170 cm 45,-
120x170 cm 55,-
140x170 cm 65,-
180x170 cm 85,-

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 44,95 (Rabat 55%)

Cena regularna: 44,95 (Rabat 55%)

Rabat 
55%

2020..--

PAMIĘTAJ O 
DODATKACH DO 
ZASŁON I FIRAN!

PRZYBORY KRAWIECKIE VEKTAREN
Z nićmi, igłami i szpilkami. 1 ZEST.

16165050
ZAWSZE NISKA CENA

PRODUKTY Z LOGO „ZAWSZE NISKA CENA” TO GRUPA STARANNIE WYSELEKCJONOWANYCH TOWARÓW, KTÓRE ZE WZGLĘDU NA ICH 
WYJĄTKOWO ATRAKCYJNĄ I MOŻLIWIE NAJNIŻSZĄ CENĘ NIE PODLEGAJĄ DODATKOWYM OGÓLNOKRAJOWYM PROMOCJOM W JYSK.   

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

5090374 5094662 5074700 5088277 50949425080542

5517705

5219700

5808501
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LUSTRO STUDSTRUP
Stal. S80 x D180 x W3 cm 1 SZT.

RABAT DO 60%
NA WYBRANE MEBLE

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 849,- (Rabat 60%)

Cena regularna: 849,- (Rabat 60%)

Rabat 
60%

325325..-- PODUSZKA GLOPTIND
Wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego (100% z recyklingu), 
1000 g. Poszycie z 100% mikrowłókna poliestrowego (100% z recyklingu). 
70x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

RABAT DO 70%
NA WYBRANE PODUSZKI

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 179,- (Rabat 70%)

Cena regularna: 179,- (Rabat 70%)

Rabat 
70%

5050..--

MATERAC PIANKOWY GOLD F30
Materac piankowy o grubości 18 cm z 4 cm rdzeniem z pianki termoelastycznej 
AIR i 14 cm pianki poliuretanowej. 80x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 500,-
120x200 cm* 800,-
140x200 cm* 850,-
160x200 cm* 900,-
180x200 cm* 1000,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

RABAT DO 70%
NA WYBRANE MATERACE

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 1599,- (Rabat 70%)

Cena regularna: 1599,- (Rabat 70%)

Rabat 
70%

450450..--
RĘCZNIK NORA
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 
600 g/m². 50x100 cm 1 SZT.

40x60 cm 8,50
70x140 cm 37,50

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RABAT DO 70%
NA WYBRANE RĘCZNIKI

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 49,95 (Rabat 70%)

Cena regularna: 49,95 (Rabat 70%)

Rabat 
70%

1414..--

RABAT DO 70%
ROZGRZEWKA

3600475 4322701

3262323 2101601
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